



大乐透1.16亿得主是货车司机

中奖号码守了两年，这次倍投了20倍



巨奖得主在领奖



这张彩票中了1.169亿多元

并没有让人们期盼许久，12月24日中午，超级大乐透

14149期1.169亿元巨奖得主徐州的张先生已悄然现身江苏省体彩中心兑奖大厅，在吉祥的平安夜前领取了心仪大奖。

平安夜前领奖

没有墨镜，没有口罩，穿着朴素毫无修饰的张先生仅仅是在叔叔的陪同下，于12月24日的中午来到了省体彩中心兑奖大厅领奖。大乐透第14149期1.169亿元巨奖的开奖日为12月20日，而他仅在开奖后的第4天即来领奖，虽称不上神速但也算得上是中规中矩，至少没有让这亿元的巨奖利息损失多少。“其实我在星期天就知道自己中奖了，前两天没来也是让自己静一静，今晚正好是平安夜，今天领奖求个吉利。”已是亿元身家的张先生非常平静地说道。

停售前6分钟买彩

而谈起购彩过程，张先生还是显得有些心有余悸。据悉，12月

20日当天，他正开车从山东拖货回来，当时天色已黑，他正好路过位于邳州泇口乡泇口街道第53900体彩销售网点，想想自己还没有买彩票，就赶紧停下车这家体彩店匆匆打下了1注“02、13、19、26、35+01、05”大乐透号码，并倍投20倍，打完后彩票上的购彩时间定格在19时54分，距离当期停售仅有6分钟。当晚开奖揭晓，这注彩票正是当期大乐透的一等奖号码，而这张彩票也一举命中20注头奖，总奖金达到1.169亿元。说到这，张先生居然微微一笑，直言“6”就是自己的幸运号码。

守号两年擒亿元巨奖

张先生30多岁，买彩已有六七年时间，至于购买大乐透，那是两年前的事，因为经常要开车拖货，没时间研究号码，于是就选择了这注“02、13、19、26、35+01、05”号码开始倍投守号。至于为何选择这注号码？张先生说道：“这

注号码是我在随机号码里选的，反正当我当时看着非常顺眼，特别是后区的两个号码加起来正好是6，我们开车的就喜欢图个吉利嘛。”就这样，这注号码一直伴随着他颠沛流离了两年终于在第14149期命中大奖。“这注号码我最多打过50倍的，不过能中20倍我也心满意足了。”

先平复心情暂无打算

在兑奖大厅经过工作人员仔细核算之后，张先生的税前奖金为1.169亿多元，扣缴个人所得税为2339万多元，税后奖金为9359万多元。算个简单的账，即便是将这笔巨额奖金存入银行，光利息一年也有好几百万元。而面对如此巨奖，领奖十分淡定的张先生也显得有点犯愁，自己还是没有想好怎么使用，他最后说道：“先把奖金领了再说，但怎么使用真的没想好，毕竟大奖来得还是太突然，我得好好平复一下心情。”

超级大乐透爆3注千万头奖
奖池滚存至12.1亿



12月27日，超级大乐透第14152期全国爆3注1000万元头奖，其中，1注为1600万元封顶追加头奖（含600万元追加奖金），花落广东；2注为1000万元基本投注头奖，出自湖南和内蒙古。12.11亿元滚存至周一开奖的第14153期。

数据显示，内蒙古中出的1000万元中奖彩票是一张5注10元投入的单式票，其中1注号码中得头奖。湖南中出的，同样为一张5注10元投入的单式票，其中1注号码中得1000万元头奖。

本期惟一1600万元追加头奖出自广东韶关，中奖彩票是一张3注9元投入的单式追加票，其中1注号码中出头奖，除收获1000万元基本投注头奖外，还多得追加奖金600万元，累计收获奖金1600万元。

本期开奖结束后，奖池滚存12.11亿元，较上期上涨了近2000万元，再次回归至12亿元之上。

临近年底，超级大乐透头奖持续井喷，并爆出了1.16亿元巨奖。据统计，本年度的开奖仅剩周一和周三最后2期。想要擒获年终巨奖，彩民朋友抓紧时间，还有最后的冲刺机会。

**大乐透欢乐送兑奖31日截止
请中奖彩民尽快填写快递信息**

宁波一上班族守号一个月中935万

12月17日，宁波的赵先生中了第14148期超级大乐透头奖，脑子一片空白，彻夜难眠。

“简直不敢相信，一晚上都没睡好，直到凌晨4点多才迷迷糊糊地睡了会。”回忆起中奖后的感受，赵先生坐在省体彩中心的兑奖大厅里，心情依然没有平复。“935万啊，太激动了，一刻都等不了，所以天一亮就让朋友开车送我来杭州领奖。”

赵先生是普通的上班族，拿

着普通的收入，过着普通人的生活。他坦言，超级大乐透只是今年才开始购买，不久前开始用复式投注，没想到守了不到一个月就中了巨奖。“当时是被朋友拉去买体彩的，本来我对彩票没什么兴趣，不过看他们情绪很高，我也抱着试试看的态度玩玩。”

初识大乐透的赵先生不知道如何选号，就用自己和儿子的生日组合了2注号码。“虽然那期我没有中奖，但我朋友中了几百元，感觉

也很清楚什么是复式，只知道这样买中奖机会增加了，每期多花一二十元我觉得还可以承受。”赵先生笑着说，“我得去好好感谢那位朋友，不然我可能永远也中不了这么大的奖。”

由于采取了“7+2”的复式投注，赵先生除了中得1注一等奖，还有不少小奖，总奖金有935万多元。对于这笔奖金，赵先生表示会先在宁波买套房子，“其余的先存下来，儿子还小，以后用钱的地方多着呢”。

江东一彩民倍投NBA竞彩两天中4万

近日，宁波江东第97119竞彩店一彩民表现超群，技高一筹，仅两天时间，便上演一幕擒拿NBA竞彩大奖的好戏，合计揽获奖金突破4万元，达44737元，其中12月20日对一单NBA竞彩2串1直接倍投5000倍，收获35220元。

据了解，在12月21日，共有7场NBA赛事，这位彩民从中选了一场作胆，即周六304老

鹰VS火箭，选让主负，搭配着周六305马刺VS小牛（-7.5）选让主负，周六306步行者VS掘金（-4.5）选让主负，周六303开拓者VS鹈鹕选负，分别进行了2串1投注，三单共进行了5000倍倍投，最终在众人惊羡的眼神中，笑纳竞彩超值大奖，拿下35220元。如果这天他直接把这4场串一起，再来个4串1或是4串5什么的，那这位彩民就大发

了。（编者提醒，倍投竞彩须量力而行，切勿模仿。）

好戏继续在该竞彩店上演着，这位彩民趁热打铁，在12月23日再度出手，通过分析，最终从11场NBA比赛中挑出了4场，分别是周二302凯尔特人VS魔术选负、周二303公牛VS奇才选负、周二309黄蜂VS雄鹿（-5.5）选让负、周二310小牛VS太阳选负，进行了4串5投注，

750倍倍投，结果错了302这场结果，由于进行了容错投注，最终相当于中了750倍3串1，合计揽获奖金9517元。说到302这场比赛，也很可惜，凯尔特人虽然第三和第四节大爆发，可惜第一和第二节进入状态太慢了，要不然这位玩家能中得近6万元超值奖。从中也可以看出竞彩容错的优点，在少中一点的情况下，还能去冲击更高的奖金。

山东竞彩高手两次倍投“2串1”揽奖28万

12月7日，山东竞彩高手金先生（化姓）倍投“2串1”13700倍，喜揽竞彩足球胜平负奖金16万多元。12月10日，他又倍投12450倍再揽竞彩足球胜平负12万多元，两次出手共揽获奖金28万多元。

金先生是竞彩游戏的忠实玩

家，最大的业余爱好就是和朋友一起到投注站里猜足球比赛的输赢，偏爱“2串1”，尽情享受投注的过程揽获丰厚奖金。12月7日，金先生在第22545投注站浏览过当天赛事后，投注“赞岐釜玉海Vs长野帕塞罗”和“墨尔本城Vs布里斯班狮吼”两场赛事，犀利倍投“胜、胜”，结果准确

命中赛果，获奖16万多元。12月10日上午，金先生再次来到该投注站，相同的玩法，相同的投注方式，投注“泰国Vs菲律宾”和“得士安Vs奥兰克城”，果断倍投“胜、平”，结果再次猜准赛果，又揽奖金12多万元。

大奖了。这次双喜临门擒获大奖，真是太高兴了。”金先生激动地说。对于这两次中奖，金先生表示除了惊喜外自己也感到非常地“震撼”，他表示：“倍投‘2串1’的奖金确实丰厚，以后我还会继续购买竞彩的，不过也会量力而行，争取赢得更多大奖。”

浙江省体彩中心推出的超级大乐透“金秋欢乐送”活动已于11月26日结束，活动期间通过抽奖送出1500个手机充电宝，但是目前仍有100多个无人认领。需要提醒广大彩民注意的是，本次活动的兑奖截止日期为12月31日，请中奖彩民尽快完成兑奖手续。

此次“金秋欢乐送”活动从10月22日开始，为期5周。如果您参加过浙江体彩的超级大乐透“金秋欢乐送”的抽奖活动，请登录浙江体彩网的活动页面，输入您的手机号码查询是否中奖。如果查询到中奖信息之后，请根据提示输入您的姓名和有效地址完成兑奖手续，奖品将会通过快递的方式发放。

目前活动结束已经过去一个月，绝大多数中奖彩民填写了快递信息，并收到了奖品充电宝，但是仍然有部分彩民未填写快递信息，因此奖品无法发放。请彩民朋友抓紧时间，如果在规定的兑奖截止日期12月31日仍未完成兑奖手续，将视为自动弃奖，未发出的奖品将用于以后的活动中。